



«Обо всем на свете в журнале и газете»

Все мы очень любознательны. Обо всем новом расскажут газеты и журналы. 19 ноября в Андрушевской сельской библиотеке прошел день периодики «Обо всём на свете в журнале и газете».

К этому дню была оформлена выставка для читателей и пользователей разных возрастных категорий. Детей младшего возраста ждали прекрасные издания журналов «Саша и Маша», «Ухтышка», «Ежик», «Тетте». Для старшеклассников наибольшей популярностью пользуются журналы «Классная девчонка», «Волшебный», «Самант». В них ребята находят для себя материалы, посвященные актуальным для детей вопросам: школьной жизни, достижениям сверстников, увлечениям и хобби. Для взрослых читателей были представлены такие периодические издания, как «Дарья», «Мелания», «1000 секретов», «Приусадебное хозяйство», «Будь здоров», «Работница», «Таван Атал». Любый желающий имел возможность полистать журналы, получить консультацию по интересующим вопросам. Предложенные материалы дали возможность каждому читателю найти интересующую его тему. Журналы с массой увлекательных публикаций помогают найти ответы на многие вопросы, в них советы психологов, юристов, врачей. В периодических изданиях много хороших идей, которые вдохновят читателей на создание рукодельных украшений.

